

Ereticii ecumeniști interzic mărturisitorilor de la Schit Orășeni până și accesul la clopotul bisericii

În filmulețul de mai jos se poate vedea cum se desfășoară „viața bisericească” a grupării ecumeniste care a ocupat luni parohia eroică de la Schit Orășeni, la capătul unei executări silite în care executorul a considerat de cuviință să îi scoată afară pe toți credincioșii mărturisitori ai parohiei, deși, în calitate de membri ai acesteia, sunt proprietari ai averii și au un titlu opozabil preținșilor creditori și nu puteau fi scoși afară, mai ales că titlul executoriu vorbea despre evacuarea strict a preotului Ioan Ungureanu.

După ce executorul a plecat, pretinsul paroh, preotul Constantin Bolohan, a început să facă slujbe pentru grupușorul de ecumeniști care l-a sprijinit în acțiunea sa de dezbinare a parohiei și denigrare a preotului paroh al acesteia. Imaginile dezolante din ceea ce până mai ieri a fost o parohie vie ne arată un grup de oameni care vin la o biserică în care sunt păziți de bodyguarzi, lucru nemaivăzut până acum în lumea ortodoxă.

Pe turla bisericii se păstrează bannerul pe care scrie PAROHIE ORTODOXĂ LIBERĂ DE ECUMENISM! pentru că probabil **până și preotul Bolohan a priceput că dacă dă jos bannerul recunoaște că ceea ce are acolo nu e o parohie ortodoxă, pentru că e înrobită ecumenismului și ierarhilor eretici.**

Așa că lasă bannerul acolo, ceea ce înseamnă că **acea biserică, deși căzută în mâna ereticilor ecumeniști, continuă să fie un simbol al luptei vajnice ce s-a dus contra ereziei.** Abia așteptăm să îl vedem și pe ereticul mitropolit Teofan trecând pe sub acel banner și spunându-ne că este un luptător contra ecumenismului!!! Nu ar fi de mirare, deoarece a mai făcut astfel de gesturi, pe când poporul încă își permitea să îi ceară socoteală pentru ce a făcut la Roman.

Atunci când a venit executorul judecătoresc, s-a purtat o discuție despre accesul la clopotul bisericii și s-a căzut de acord ca majoritatea parohiei să poată avea acces la el împreună cu minoritarii păziți de bodyguarzi.

Vineri însă bodyguardii au interzis accesul la clopotniță, iar pentru că unul dintre membrii parohiei mărturisitoare a tras acel clopot a fost chemat polițistul local.

Când părintele Ioan a încercat să poarte o discuție cu unul dintre angajații de la firma de pază, acesta l-a întâmpinat cu un spray lacrimogen, după cum se vede în filmare.



După care clopotnița a fost încuiată, iar cheia o ține un bodyguard, care permite accesul doar pentru ereticii ecumeniști.

Astăzi, la slujba desfășurată sub paza jandarmilor a participat și arhimandritul Ioan Harpa, de la Mănăstirea Popăuți, sprijinitor notoriu în zonă al ecumenismului și al mitropolitului eretic Teofan, considerat de către cei mai nevinovați ca un „mare duhovnic” local.

(În august 2016, am răspuns unei invitații adresate de mitropolitul Teofan preoților moldoveni aflați în pragul întreruperii pomenirii, care au considerat necesar să mă trimită pe mine în locul sfinților lor [unii se consideră acum îndreptățiți să fie recunoscuți ca repere ale acestei lupte, deși implicarea practică în lupta reală contra ierarhilor ecumeniști nu a depășit întreruperea propriu-zisă a pomenirii]. La discuție participa și acest arhimandrit Ioan Harpa, care, la un moment dat, purtat de o ură cumplită, care îi schimonosea chipul, m-a acuzat că am făcut o schismă... de genul uniației. I-am replicat că a făcut o comparație foarte reușită cu uniația, cu singura diferență că rolul lui Satanasiu Anghel îl joacă de data aceasta mitropolitul vremelnic al Moldovei, IPS Teofan. Replică la

care mitropolitul i-a adresat o privire cruntă „marelui duhovnic” al Botoșanilor, care a ales să tacă până la sfârșitul conversației. Vreo trei ore. Dacă ar fi tăcut de la început, ar fi rămas filosof, vorba dictonului.)

La începutul săptămânii, vicarul administrativ, preotul Timofte, promitea că toți membrii parohiei vor putea să participe la slujbele preotului Bolohan, cu condiția să accepte închinarea acestuia față de mitropolitul eretic care a învrăjbit o mitropolie întreagă pentru a-și ascunde cugetul și fapta ecumeniste, cu care a semnat documentele care îi recunosc pe monofiziți ca fiind „Biserică”, documentele din Creta, prin care îi recunosc pe toți ereticii ca fiind „Biserică”, cu care s-a prezentat la pelerinajul papist de la Iași, în loc să își îndrume poporul credincios să nu o batjocorească pe Sfânta Cuvioasă Parascheva prin participarea la acest tur de forță ecumenist, cu care a spus că pe altarul papistaș e „Același Cristos”, că protestanții au pâine sfințită și vin sfințit, cu care a participat la inaugurarea sinagogii din Iași, a binecuvântat „calendarul ortodox-catolic”, în care de exemplu sărbători ca cea de azi, Zămislirea Maicii Domnului, este pusă alături de erezia papistă a „imaculatei concepții”, fiind prezentate ca variante ale aceleiași realități teologice etc.

Promisiunile vicarului nu au fost decât niște vorbe goale, după cum se vede în această filmare, în care câteva femei venite să aprindă o lumânare sunt gonite de către preotul Bolohan și de către „credincioșii” „parohiei” sale.

Evacuarea de la Schit Orășeni: “bolohanul” sub care mitropolitul Teofan a strivit imaginea publică a BOR

Cum s-a ajuns la această situație fără precedent? În ianuarie 2018, la mănăstirea Zosin s-a întrunit o „adunare parohială” nestatutară, la care au participat mult sub procentul cerut de statut pentru a fi validă. La acea adunare nu au fost primiți vreo patru participanți, pentru că erau „adepti ai părintelui Ungureanu”, lucru care aruncă o gravă îndoială asupra legitimității adunării respective.

Această „adunare parohială” a votat un „consiliu parohial” alcătuit din adepti ai preotului Bolohan, oameni care nu corespund descrierii din Statutul BOR pentru a fi membri de consiliu (cum ar putea fi membru într-un consiliu parohial cineva care spune în public de exemplu în ziua de Schimbarea la Față că micii nu sunt de fruct pentru că... oaia mănâncă iarbă, sau cineva care practică meserii precum

cârciumăritul, condamnat canonic de Biserică?).

Acest consiliu-fantomă i-a dat „mandat de reprezentare” preotului Bolohan, împotriva majorității covârșitoare a populației credincioase din sat. Dosarul în care acel consiliu este contestat se află într-o instanță, unde își așteaptă o soluție.

Însă, între timp, judecătorii au luat de bune actele făcute în numele preotului Bolohan și, pe baza doctrinei juridice despre personalitate juridică și reprezentare legală, au dat dreptate preotului ecumenist, în ciuda faptului că 324 de membri ai parohiei respective au tot încercat să spună că ei nu sunt reprezentați de acel preot, pe care nu îl vor.

Dacă *lato sensu* argumentele lor juridice par a fi solide, în practică, deciziile judecătorești puse în executare așa cum au fost puse, au făcut ca majoritatea credincioșilor din parohie să fie excluși de la viața acesteia și să fie alungați din propria muncă și proprietate.

Aceste decizii sunt contestate și se așteaptă ca justiția să le explice acestor oameni care le e starea în acest moment, ce mai pot face și încotro se pot duce.

În prag de iarnă, în plin Post, mitropolitul eretic Teofan „Vekkos” pregătește evacuarea cu bodyguardii a comunității de la Schit Orășeni

Până atunci, la Schit Orășeni 300 de oameni au fost alungați din parohia lor ortodoxă liberă de ecumenism, pentru ca în locul lor să fie instalați 20 de ecumeniști, recrutați la capătul unei campanii de trei ani purtate asiduu de către angajații MMB, cu niște metode care i-ar face pe politicieni să pară niște amatori.

Această stare de fapt se petrece în condițiile în care statul român a fost condamnat în ianuarie 2019 la CEDO pentru că s-a situat de partea conducătorilor unui cult religios în persecutarea unei grupări dizidente a aceluși cult, lucru considerat o încălcare a art. 9 al Convenției CEDO.

Ce va spune CEDO când va auzi că la Schit Orășeni un preot a fost dat afară împreună cu credincioșii săi dintr-o parohie de către un episcop care și-a judecat propria cauză, într-o mascaradă de proces, că acel episcop a instituit un fel de stat paralel preoțesc într-un județ al unei țări membre UE, pentru a-și rezolva problema, că multe dintre instituțiile statului au lucrat în acel județ pentru

episcopul respectiv, pentru realizarea dezideratului de a elimina mărturisitorii din parohie și a-i înlocui cu eretici ecumeniști? Vom trăi și vom vedea.

Lupta la Schit Orășeni continuă!

Între timp, ecumeniștii au decis tăierea alimentării cu energie electrică a paraclisului în care slujește părintele Ioan Ungureanu, împreună cu credincioșii alungați din propria biserică. Mitropolitul Teofan încearcă prin orice mijloace să extermine această comunitate, inclusiv prin planul de a-l aresta pe părintele Ioan în acel proces de exercitare ilegală a profesiei, care este similar celui pentru care România a fost deja condamnată la CEDO în ianuarie 2019.